
 
   

PROCES – VERBAL  
Şedinţa ordinară a Consiliului local  

din 14 august 2019 
 
 

 La data de mai sus cu începere de la orele 9:00, a avut loc la sediul Consiliului Local al 
comunei Surdila Găiseanca  ședința ordinară a Consiliului Local din luna august 2019. 

Şedinţa a fost convocată de către primarul comunei prin Dispoziţia cu nr.128 din 
08.08.2019 şi adusă la cunoştinţa consilierilor şi a invitaţilor prin Convocator nr.2491 din 
08.08.2019.  
 La lucrările şedinţei sunt prezenți 10 consilieri din totalul celor 11 consilieri în funcție, 
comunicând faptul că nu poate lua parte la lucrările ședinței fiind în concediu de odihnă 
domnul viceprimar Barbu Nicolae. 

Secretarul comunei arată că ședința este legal consituită, și că se poate trece la 
derularea acesteia. 

Domnul primar face cunoscută dispoziția care a stat la baza convocării în ședință a 
Consiliului Local, după care supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței care este 
următoarea:  

1. Alegerea președintelui de ședință. 
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Surdila Găiseanca 

pe anul 2019. 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții ale 
aparatului de specialitate al primarului comunei Surdila Găiseanca. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai 
obiectivului de investiții Modernizare iluminat public, comuna Surdila Găiseanca, județul 

Brăila.  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Comunei Surdila Găiseanca prin 
Consiliul Local Surdila Găiseanca cu județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, pentru 
cofinanțarea și realizarea lucrărilor de  ”Modernizare iluminat public, comuna Surdila 

Găiseanca, județul Brăila”. 

6. Proiect de hotărâre privind completarea Statutului comunei Surdila Găiseanca.  
7. Proiect de hotărâre privind organizarea și sărbătorirea Zilei comunei Surdila 

Găiseanca, județul Brăila, precum și stabilirea unor măsuri organizatorice prilejuite cu ocazia 
acestui eveniment. 

8. Alte probleme. 
Supusă la vot, ordinea de zi a ședinței este votată în unanimitate. 
Domnul secretar arată că mandatul de președinte al domnului consilier Bădără Neculai 

a expirat, și trebui să se facă nominalizări pentru alegerea unui președinte de ședință.  
Domnul consilier Bratosin Ionel propune pentru funcția de președinte pentru o durată 

de 3 luni pe domnul consilier Grosu Vasile. Ne mai fiind alte propuneri se supune la vot 
propunerea făcută. Se aprobă în unanimitate și domnul Grosu Vasile este ales președinte de 
ședință, fiind adoptată Hotărârea cu nr.34/2019.  

Domnul președinte de ședință ales dorește să cunoască dacă mai sunt și alte propuneri 
pentru ordinea de zi.  

Constatând că nu mai sunt și alte propuneri pentru ordinea de zi a ședinței, se trece la 
derularea efectivă a lucrărilor acestei, motiv pentru care secretarul comunei solicită să 
cunoască dacă sunt ceva obiecții asupra procesului verbal al ședinței anterioare. Ne fiind 
obiecții asupra conținutului acestuia, dosarul de ședință este semnat de președintele ședinței 
și de 3 consilieri. 

În continuare domnul președinte de ședință arată că materialele înscrise pe ordinea de 
zi au fost comunicate fiecărui consilier, motiv pentru care se va trece la supunerea la vot, 
discuții urmând a se purta dacă va fi cazul. 



Astfel supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului 
local pe anul 2019.  

Domnul consilier Barbu Florinel arată că sponsorizare putea exista și din partea 
fermierilor care au încasat sume importante de bani datorită concesionării islazului comunal 
și al celorlalte servicii de care au participat din partea Primăriei și a Consiliului Local. 

Domnul primar arată că fiind vorba de sponsorizare nu poate obliga pe nimeni să 
contribuie sau nu la organizarea zilei comunei. 

Ne mai fiind alte comentarii se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea 
bugetului local. Se aprobă în unanimitate și astfel este adoptată hotărârea cu nr.35/2019. 

În continuare domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotarare privind 
modificarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului 
comunei Surdila Găiseanca. Ne fiind comentarii asupra acestuia se supune la vot. Supus la vot 
este votat în unanimtate și în acest sens este adoptată Hotărârea nr.36/2019.  

Se trece la următorul punct al ordinii de zi cu privire la aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici ai obiectivului de investiții Modernizare iluminat public, comuna Surdila 

Găiseanca, județul Brăila.  

Domnul consilier Nuțu Nicolae dorește să cunoască dacă tehnologia led va fi montată 
pe actualii suporți. Domnul primar arată că vor fi suporți noi. Domnul consilier solicită să 
cunoască ce se va face cu vechile lămpi. Domnul primar arată că chiar nu știe la acest moment 
ce se va face cu acestea dar cu siguranță se va utiliza calea legală.  

Ne mai fiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre. Supus la vot este votat 
în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.37/2019.  

În continuare domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre cu privire la 
aprobarea asocierii Comunei Surdila Găiseanca prin Consiliul Local Surdila Găiseanca cu 
județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea și realizarea lucrărilor de  
”Modernizare iluminat public, comuna Surdila Găiseanca, județul Brăila”. 

Ne fiind discuții pe seama acestuia se supune la vot. Supus la vot este votat în 
unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.38/2019. 

Se trece la următorul punct al ordinii de zi, ocazie cu care domnul președinte de 
ședință dă citire proiectului de hotarâre cu privire la completarea Statutului comunei Surdila 
Găiseanca. Connstatând că nu sunt comentarii , domnul președinte de ședință supune spre 
aprobare proiectul de hotarâre. Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este 
adoptată hotărârea cu nr.39/2019. 

În continuare domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind 
organizarea și sărbătorirea Zilei comunei Surdila Găiseanca, județul Brăila, precum și 
stabilirea unor măsuri organizatorice prilejuite cu ocazia acestui eveniment, precum și anexei 
la acesta.  

Domnul primar arată că va mai fi prezentă la eveniment și fiica satului Filipești, 
domnișoara Leca Laura Valentina. Domnul consilier Nuțu Nicolae arată că ar fi trebuit să 
participe și fiica domnului Adamache Sorin, care cântă la fel de bine. Domnul primar arată că a 
discutat cu părinții acesteia și nu pot veni deoarece au un eveniment în familie și la acea dată 
vor fi plecați la Constanța. 

Ne mai fiind și alte probleme domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de 
hotărâre. Supus la vot, este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu 
nr.40/2019. 

Având în vedere faptul că ordinea de zi a fost epuizată, domnul primar înmânează 
fiecăruia dintre consilieri o Invitație specială de a participa la sărbătorirea Zilei Comunei 
Surdila Găiseanca, ocazie cu care mulțumește tuturor celor care au contruibuit la organizarea 
acestei zile, pentru că a simțit că nu este ușor de organizat o asemenea manifestare. 

Ținând cont de faptul că nu mai sunt și alte aspecte de discutat, domnul președinte de 
ședință declară închise lucrările ședinței. 

 
Președinte de ședință   Consilieri   Secretarul general al  
             Comunei Surdila Găiseanca 
 


